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Molto Positivamente + Positivamente

Molto positivamente: 15%
Positivamente: 28%
Negativamente: 26%

Molto negativamente: 22%
Non so: 9%

Come valuterebbe l'operato della giunta uscente
guidata da Alberto Cirio? - 19/5

43%

Centrodestra

Centrosinistra

Mov. 5 Stelle

94%

7%

28%

4%

SUE/Az
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Molta + Abbastanza

Molta: 21%
Abbastanza: 23%

Poca: 25%
Nessuna: 29%

Non so: 2%

Quanta fiducia ha in Alberto Cirio? - 19/5

Non conosco: 3%

44%
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Centrodestra

Centrosinistra

Mov. 5 Stelle

92%

10%

31%

6%

SUE/Az
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Molta + Abbastanza

Molta: 13%
Abbastanza: 23%

Poca: 21%
Nessuna: 36%

Non so: 7%

Quanta fiducia ha in Gianna Pentenero? - 19/5

Non conosco: 20%

36%

Centrodestra

Centrosinistra

Mov. 5 Stelle

5%

88%

59%

8%

SUE/Az



Molta fiducia
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Sarah Disabato 

Francesca Frediani 

Alberto Costanzo 

10%

11%

5%

11%

8%

11%

Quanta fiducia ha in: - 19/5

Abbastanza fiducia

Solo tra chi conosce, tra parentesi indicato il valore di chi
non conosce i personaggi

(30%)

(52%)

(61%)



Alberto Cirio (Centrodestra)

Gianna Pentenero (Centrosinistra)

 54,7%

 33,0%

Piemonte - Intenzioni di Voto - Candidati - 19/5 

Sarah Disabato (M5S)
 8,5%

Francesca Frediani (Piemonte Popolare)

Affluenza 58-62%, Indecisi 22%

Alberto Costanzo (Libertà)

 2,3%

 1,5%

▼ 1,1%

▼ 1,3%

▼ 0,3%

Nuova

Nuovo
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Fratelli d'Italia
Lega Salvini Piemonte

Forza Italia
Lista Civica Cirio Presidente

Noi Moderati

Partito Democratico
Stati Uniti d’Europa

Alleanza Verdi e Sinistra
Lista Civica Pentenero Presidente

Piemonte Ambientalista e Solidale

Movimento 5 Stelle

Piemonte Popolare

Libertà – Cateno De Luca

Regionali Piemonte - Liste - 19/5

 5,2%
Liste Cirio 54,6%

 27,1%

 1,1%

 9,2%
 12,0%

 5,1%
Liste Pentenero 33,5%

 21,0%

 2,2%

 2,5%

 8,3%

 1,0%

 3,9%
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 1,4%

Affluenza 58-62%, Indecisi 22%



Cirio

Pentenero
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3%

Indipendentemente dalle risposte precedenti, secondo
lei chi sarà il prossimo presidente del Piemonte? - 19/5

60%

19%

Risposte tra gli elettori di:

94%

3%

Alberto 
Cirio

Gianna 
Pentenero

Sarah 
Disabato

Non so
Altro

18%
36%

56%

57%

35%

40%

12%



Riduzione delle liste d’attesa nella sanità

Quali devono essere le priorità del futuro 
presidente del Piemonte? - 19/5

Massimo due risposte consentite

 63%
Il lavoro

La sicurezza

Realizzazione di ospedali nuovi e più efficienti

Aumento delle opportunità per i giovani

Nuove infrastrutture

Riduzione della disparità tra uomini e donne

 27%

 25%

 22%

 20%

 11%

 6%
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Essendo possibili più di una risposta il totale è superiore al 100%



Metodologie e
contatti

I
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Fratelli d'Italia
Partito Democratico

Lega
Movimento 5 Stelle

Forza Italia-NM
Stati Uniti d'Europa

Alleanza Verdi e Sinistra
Azione

Pace, Terra e Dignità
Libertà - Cateno De Luca

Un’altra lista

Piemonte - Intenzioni di Voto Europee -19/5 
 27,6%

 21,2%
 12,5%

 10,3%
 8,5%

 4,6%

 6,3%
 4,8%

 1,6%
 0,5%

 2,2%

▼ 0,1%

▲ 0,5%

▲ 0,9%

▼ 0,4%

▼ 0,1%

▲ 0,2%

▲ 0,3%

▲ 0,2%

▲ 0,1%

▬

▼ 2,0%

Δ29/4

Bianche/Nulle 2,0%   ▲ 0,3% Affluenza 58-62%  ▲ 2%          Indecisi 22%   ▼ 2%



Note metodologiche
Soggetto che ha realizzato il sondaggio: BiDiMedia srl
Soggetto committente: Lo Spiffero
Interviste eseguite tra il 14 e il 16 maggio

Metodo raccolta delle informazioni: CAWI/Da Panel
Popolazione di riferimento: popolazione maggiorenne residente nella regione Piemonte

Metodo di campionamento: campione rappresentativo della popolazione di riferimento per genere,
istruzione, età, condizione lavorativa, dimensione del comune di residenza, provincia di residenza,
ponderato per voto pregresso

Consistenza numerica del campione: 1000 intervistati su 1667 contatti totali.
Tasso di risposta utile complessiva: 60%

Rappresentatività del campione: +/-3,2% per una percentuale stimata del 50,0%, con un
intervallo di confidenza al 95%.
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Contatti:
BiDiMedia: 375 517 3855

www.sondaggibidimedia.it
Mail: info@sondaggibidimedia.it

Facebook: fb.me/sondaggibidimedia
Instagram: @sondaggi_bidimedia

Twitter: @Sbidimedia
Telegram: https://t.me/bidimedia

Youtube: youtube.com/@BiDimedia
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